

# Песни

## О наших женщинах

Проходящий в нашей республике фестиваль искусств, посвященный 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, пришел в Нурлат концертом заслуженной артистки ТАССР Риммы Ибрагимовой.

Труженики Октябрьского района уже не впервые встречаются с этой певицей, любят и ценят ее чудесный голос. На концерте, состоявшемся в переполненном зале районного Дома культуры, она еще раз порадовала зрителей, подарила им поистине добрые часы.

В первом отделении прозвучала музыкально-поэтическая композиция, посвященная татарской женщине. В нее вошло около 10 произведений, в числе которых были известные произведения татарских композиторов. В них отражалась ленинская забота о женщине нашей страны.

Автору стихов и сценария поэту Роберту Минуллину удалось придать композиции стройную идейную и лирическую направленность, в чем ему большую помощь оказала ведущая концерта С. Сагдеева.

Выступала Р. Ибрагимова в сопровождении инструментального ансамбля Татгосфилармонии «Яшьлек» и баяниста Ф. Исхакова.

Г. ДАВЫДОВА.

12 3 АПР 1980

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

г. Казань